
ANALISIS DE LOS PRINCIPALES INDICADORES ECONOMICOS 
POR EL AÑO TERMINADO AL 2000 

INDICADORES 2000 

ACTIVO CORRIENTE A PASIVO CTE. 1,17 

TOTAL PASIVOS A PATRIMONIO 5,21 

UTILIDAD NETA A PATRIMONIO 0.59 

90 DESCRIPCION DE LOS INDICADRES 

ACTIVOS CORRIENTES A PASIVOS CORRIENTES: 
MIDE LA CAPACIDAD DE LA COMPAÑIA PARA ATENDER SUS OBLIGACIONES A CORTO 
PLAZO 

TOTAL PASIVOS A PATRIMONIO: 
MIDE LA RELACION DE LOS RECURSOS APORTADOS POR LOS ACREEDORES EN 
COMPARACION CON LOS FONDOS APORTADOS POR LOS ACCIONISTAS. 

UTILIDAD NETA A PATRIMONIO: 
MIDE EL RENDIMIENTO OBTENIDO POR LOS ACCIONISTAS, SOBRE LA INVERSION 
EFECTUADA. 

   


